



Letos poteka 30 let od ustanovitve podjetja Slovenija avto. Od skromnih začetkov se je razvil v največjo delovno organizacijo avtomobilske stroke pri nas. Skoraj 1300 zaposlenih bo letos doseglo nad 3 milijarde prometa. Na slavnosti ob jubileju so 103 članom kolektiva podelili plakete, častno plaketo pa Romanu Albrehtu, podpredsedniku IS SRS.

20 LET STAVBENIKA KOPERER

Splošno gradbeno podjetje »Stavbenik« Koper slavi letos 30-letnico delovanja, njegov TOZD Gradbena operativa Ljubljana pa 20 let uspešnega in ustvarjalnega dela na področju Ljubljane. V tem času so v Ljubljani zgradili številne pomembne gospodarske, poslovne in družbene objekte, predvsem pa so ponosni, da so zgradili okoli 3.000 udobnih in kakovostnih stanovanj. Na priložnostni svečanosti so najzaslužnejšim delavcem podelili priznanja za dolgoletno zvestobo kolektivni.

PRENOVLJENI MOTEL MEDNO

V Kompasovi TOZD Motel Medno so se dobro pripravili na letošnjo turistično sezono. Obnovili so točilnico, recepcijo in kavarno ter na novo opremili 45 sob, kar jih je veljalo 1,7 milijona dinarjev. S poslovanjem v prvih petih mesecih letos so zadovoljni, čeprav so zabeležili okoli 30% manj nočitev tujih gostov. Motel vse bolj obiskujejo domači gosti, kar je rezultat povezovanja z domačimi turističnimi agencijami.

V DONITU MED PRVIMI

Zakon o združenem delu nalaga vsem organizacijam združenega dela in drugim organizacijam ter skupnostim, da ga uresničujejo načrtno, sistematično, strokovno poglobljeno in časovno opredeljeno, piše v uvodu programa uresničevanja zakona o združenem delu delovne organizacije Donit iz Medvod.

Program so v Donitu pripravili med prvimi v republikih in v naši občini. Pri kreiranju programa so sodelovali tudi strokovnjaki iz Gospodarske zbornice Slovenije, Republiškega sveta zveze sindikatov in gospodarskega sodišča.

Z delom so začeli pravzaprav v lanskem letu, ko so razčistili nekatere nejasnosti, ki so ovirale postavitve takšne samoupravne organiziranosti, kot jo zahteva zakon. Prav zdaj poteka javna razprava o novi organiziranosti, s katero bodo temeljne organizacije dobile tiste pravice, dolžnosti in odgovornosti, ki jim po ustavi in zakonu gredo.

Največjo skrb program vsekakor posveča urejanju dohodkovnih odnosov. Vse naloge imajo natančno opredeljene roke, nosilce in odgovornost za izvajanje.

R. Nahtigal

ODPRTA DRENIKOVA CESTA



V četrtek, 16. junija, je bila slavnostno izročena promet Drenikova cesta. O pomenu nove moderne štiripasovnice je spregovorila Mira Svetina, podpredsednica mestne konference SZDL Ljubljana, o objektu samem ter o poteku del pri uresničevanju 10-letnega programa pa predsednik izvršilnega odbora SIS za gradnjo cest Ljubljana Franc Pungerčar. Moderna 1400 metrov dolga štiripasovnica, po kateri bo lahko dnevno peljalo do 40.000 vozil, je prvi izgotovljeni objekt iz tega programa, veljala pa je skoraj 150 milijonov dinarjev.

(Foto: F. Rozman)

NAŠI KLICAJI

Taborniki v hišnih svetih

Organiziranost, ki obeta

Taborniške enote delujejo v krajevnih skupnostih, v delovnih organizacijah ter v domovih in šolah, skratka tam, kjer je mladina. Jeseni leta 1975 pa so v odredu Rožnik poskusili z novo obliko organiziranega delovanja tabornikov. Ustanovili so tri vode v sestavi HŠ-NIH SVETOV, in sicer v treh zgradbah, torej v treh ločenih enotah.

Po dobrem letu in pol delovanja taborniških vodov v okviru hišnih svetov so se zbrali vodniki in odredovo vodstvo ter analizirali delo treh vodov. Ugotovitve so zanimive tudi za nadaljnje delo na tak način.

Taborniški vodje imajo bistveno olajšano delo kot doslej, ko so se morali vedno boriti za proste sobe za razgovore. Vsi trije hišni svetovi so samoiniciativno ponudili ustrezne prostore za sestajanje, dva hišna sveta sta zagotovila celo prostore za taborniško opremo in posebno sobico za taborniški vod. Doslej smo še najmanjše prostore za shranjevanje šotorov in drugih tabornih rekvizitov komaj našli ali pa sploh ne. Mnogi starši otrok in mladine, ki smo jih vključili v taborniški vod, so bili že taborniki in so takoj sami ponudili svojo pomoč pri delu vodnika. Sestanki oziroma sestajanje je v zgradbi preprosteje, saj vodnik samo pozvoni in taborniki se lahko hitro zberejo — torej sistem obveščanja postane zelo preprost in učinkovit.

Če analiziramo tehnično materialne probleme, se ti zmanjšajo na minimum in po tej strani bistveno olajšajo delo vodniku. Ta se je preveč ukvarjal (drugod se še) s tehničnimi problemi, namesto da bi glavno pozornost posvetil vzgoji članov. No, tu pa je nova kvaliteta, o kateri so vodniki več razpravljali.

Taborniki lahko v zgradbi, kjer prebivajo, marsikaj storijo. Pazijo na čistočo okrog hiše in v njej, sodelujejo pri varstvu okolja, čiščenju in urejanju zelenic, organizirano sodelujejo pri številnih praznikih v krajevni skupnosti in drugih akcijah, ki jih organizirajo različne organizacije krajevnega merila. Mladina je še vedno premalo vključena v delo krajevnih organizacij, pri čemer lahko taborniki s svojim sistemom dela marsikaj pomagajo in zainteresirajo za hišne in krajevne probleme še ostale prebivalce.

Delo hišnih svetov še vedno ni zaživelo kot bi moralo, saj je še velik odstotek hiš, ki nimajo hišnih svetov. Ljudje se še ne zavedajo, da delajo zase, za svoje in s tem tudi za družbene interese. Mladi bi morali vsaj začeti tam, kjer še ni organizirano delo v zgradbah. Morda bi bil ravno organiziran taborniški vod ali klub začetek družbene aktivnosti še ostalih prebivalcev v zgradbi.

Odred Rožnik je sklenil do jeseni pripraviti ustrezne napotke za delo tabornikov v zgradbah v okviru hišnega sveta. Prav tako je že pripravil osnovne programe za vzgojo vodij takih vodov.

Tone Simončič